



Профсоюзная жизнь

12+

№5(44) 25 мая 2018 г.

Вместе мы сила

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРОКОПЬЕВСКА И ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙОНА!

От имени территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа поздравляю вас с самым светлым праздником – Международным днем защиты детей!

Неспроста в календаре детям отдан первый день лета. Для каждого из нас воспоминания о детстве наполнены солнечным светом, теплом и счастьем. Это память о мире без зла и тревог, согревающая нас всю жизнь.

Возможность вновь прикоснуться к этому прекрасному миру мы получаем, когда у нас появляются собственные дети. Заботясь о них, вкладывая в них всю любовь, на которую способны, мы растем душой. Наши дети учат нас самым главным вещам на свете – терпению и мудрости, справедливости и доброте, бескорыстию и достоинству. А мы, в свою очередь, обязаны воспитать их настоящими людьми, членами общества, привить им уважение к человеческой личности, почтение к старшим, трудолюбие и патриотизм. Только так передается опыт поколений, позволяющий нам быть народом – общностью, творящей историю.

В этот праздничный день примите пожелания здоровья и семейного благополучия. Пусть на лицах наших детей сияют улыбки, а глаза светятся радостью и счастьем!

С уважением председатель Александр Базаркин



10 лет заботы и внимания

Объединённый совет ветеранов ХК «СДС» отпраздновал юбилей. В конце апреля в Прокопьевском районе состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 10-летию объединённого совета ветеранов АО ХК «СДС» и 73-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне.



С Первомаем!

28 апреля в Доме творчества им. Ю.А.Гагарина состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному дню солидарности трудящихся. В нём приняли участие 220 профсоюзных активистов, глава города Андрей Мамаев, заместитель председателя Прокопьевского городского совета народных депутатов Александр Булгак, секретарь Прокопьевского местного отделения партии «Единая Россия» Довран Аннаев, представители работодателей.

Андрей Мамаев поздравил лидеров профсоюзов и профсоюзный актив, а в их лице и все трудовые коллективы с Первомаем, рассказал о дальнейших перспективах развития города.

На сегодняшний день в городе почти 200 первичных профсоюзных организаций, в которых состоит около 40 тысяч работающих и ветеранов. Председатель территориальной организации Росуглепрофа Александр Базаркин поздравил присутствующих с Днем солидарности трудящихся и рассказал о достижениях профсоюзов России и Кузбасса. В конце прошлого года Конституционный суд вынес решение о том, что в минимальный размер оплаты труда не должны входить



никакие районные коэффициенты. А в этом году с 1 мая МРОТ приравнен к размеру прожиточного минимума. Это серьёзное достижение. Много миллионов россиян чуть-чуть поправят своё положение. Но это не значит, что наша конечная цель достигнута. Вопрос пенсий, индексации заработных плат и их покупательной способности всегда стоял и будет стоять перед профсоюзами.

Довран Аннаев поблагодарил профсоюзы города за сотрудничество в решении социально-экономических вопросов.

По завершении официальной части состоялся праздничный концерт коллективов города.

Ирина Калугина



Объединённый совет ветеранов АО ХК «СДС» — одна из крупнейших в Кузбассе ветеранских организаций, насчитывающая около 17 тысяч пенсионеров. Находясь на заслуженном отдыхе, ветераны холдинговой компании «Сибирский Деловой Союз» получают доплаты к пенсии, адресную помощь, пайковый уголь, проводят вместе досуг, занимаются спортом и творчеством, поправляют здоровье в санатории «Танай».

«Мы заботимся и о своих рабочих, и о своей молодёжи, но ветераны — это самое ценное, что сегодня есть, поскольку это и прошлое, и нынешнее, и будущее. Важно и то, что мы обеспечиваем преемственность поколений, перенимаем лучший опыт прошлых лет. Поэтому мы делаем всё для того, чтобы нашим ветеранам жилось легче», — отметил Михаил Юрьевич Федяев, президент АО ХК «СДС».

Многоуровневая система поддержки людей, вышедших на заслуженный отдых с предприятий холдинга, начала выстраиваться сначала на разрезе «Черниговец». Прошло несколько лет, и работа ветеранской организации этого угольного предприятия была признана лучшей в Кемеровской области. Предприятий, чья история исчислялась десятилетиями, в составе «Сибирского Делового Союза» становилось всё больше, а значит компания обязана была заботиться и о тех, кто строил заводы, шахты, разрезы, линии электропередачи и многое другое, без чего сегодня нельзя представить экономику Кузбасса. Опыт «Черниговца» было решено распространить на все предприятия холдинга, и теперь ветераны получают не только материальную помощь, но и внимание, продолжают участвовать в производственной и общественной жизни. Около 5 лет председателем объединённого совета ветеранов ХК «СДС» является Александр Вожжев, заслуженный ветеран холдинга,

почётный работник КАО «Азот».

«Я благодарен руководству холдинговой компании «СДС», потому что под опекой их совета ветеранов есть пенсионеры предприятий, которые уже закрыты. Но эти люди всё равно окружены заботой. Они прикреплены к действующим предприятиям и пользуются корпоративными мерами поддержки, как и все остальные», — отметил Александр Базаркин, председатель Прокопьевской территориальной организации Росуглепрофа.

Сегодня на учёте ветеранской организации «СДС» 83 участника Великой Отечественной войны и 668 тружеников тыла, поэтому юбилейное мероприятие объединённого совета ветеранов холдинга началось на Аллее Героев в Прокопьевске с возложения цветов к стеле с именами павших на полях сражений земляков. Здесь прошёл плац-парад и демонстрация рукопашного боя в исполнении участников местного военно-патриотического клуба. Отметим, что к 9 Мая ветераны холдинга получили продуктовые наборы.

Продолжился праздник концертом на базе отдыха «Чистугаш», который для ветеранов холдинга подготовил молодёжный совет «СДС». Во время торжества было отмечено наградами более 70 активистов-ветеранов. От территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа 10 ветеранов были награждены Благодарственными письмами Министерства энергетики РФ и Росуглепрофа. Президент холдинга вручил объединённому совету ветеранов в подарок к юбилею ортехнику на сумму 300 тысяч рублей. Кроме того, по инициативе врио губернатора Кемеровской области Сергея Цивилёва руководство ХК «СДС» приняло решение выдавать каждому ветерану холдинга по 5 литров молока ежемесячно.

По материалам сайта
www.hcsds.ru

Конференция студенческой организации

22 мая 2018 года состоялась отчетно-выборная конференция студенческой первичной профсоюзной организации ГКПОУ Прокопьевский горнотехнический техникум им. В.П. Романова, на которой присутствовали 55 делегатов из 64 избранных.

- Заседания проходят ежемесячно. Осуществляет сотрудничество с органами студенческого самоуправления студентов техникума.
- Участвует в заседаниях совета профилактики по вопросам применения мер дисциплинарного воздействия к обучающимся за нарушения правил внутреннего распорядка техникума.
 - Разрабатывает и вносит предложения по совершенствованию социальной работы техникума, форм поддержки отдельных социальных категорий обучающихся.
 - Проводит мониторинг социального положения обучающихся.
 - Информирует обучающихся о системе и формах социальной поддержки.
 - Анализирует социальное положение обучающихся, ведет учёт отдельных социально незащищенных категорий обучающихся.
 - Вносит предложения по вопросам поддержки обучающихся, отдельных социальных категорий; материального стимулирования с учетом социального положения.
 - Организует и координирует культур-

ходил из того, что он должен основываться на реальных возможностях сторон и содержать выполнимые обязательства. В редакции все принципиально важные пункты, определяющие права студентов техникума, сохранены, но вместе с тем учтены изменения, появившиеся в различных локальных актах техникума. Проект соглашения тщательно проработан и подписан с администрацией техникума, после чего был размещен на информационном стенде профсоюзной организации.

В течение отчетного периода с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социальных и юридических прав обучающихся, также велся прием членов профсоюзной организации по различным юридическим и социальным вопросам. При необходимости обращались в юридический отдел теркома. Ежегодно специалисты территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа Оксана Базаркина и Надежда Глушенко проводили в техникуме дни теркома.

На основании действующего положения о материальной поддержке из

для пожилых людей, георгиевская ленточка, Весенняя неделя добра (в рамках данной акции помощь ветеранам войны, труженикам тыла, людям с ограниченными возможностями и инвалидам, помощь в уборке квартир, копке огородов, уборке снега, посещение детского противотуберкулезного диспансера и детских больниц, сбор вещей для людей, находящихся в трудной жизненной ситуации).

Волонтерский отряд профсоюзной организации на протяжении всего отчетного периода проводил совместно с Прокопьевским наркологическим диспансером профилактические мероприятия для студентов первого курса, классные часы «Безмолвный крик», «Никотин убивает» и т. д. и различные социологические исследования.

Члены студенческого профсоюзного волонтерского отряда участвуют в городской акции «Чистый город», помогая жителям города, инвалидам, ветеранам, труженикам тыла и всем нуждающимся в уборке снега, уборке и копке огородов и т.д. Активно принимают участие в традиционных губернаторских ярмарках.

Члены студенческой профсоюзной организации принимают участие в спортивных мероприятиях, проводимых территориальной организацией г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа: турнир по настольному теннису, турнир по боулингу, в спартакиаде.

Ежегодно члены профсоюза участвуют в субботниках по уборке территории храма Иоанна Предтечи.

Профком осуществляет свою работу через профсоюзных активистов. Подавляющее большинство из них – это студенты, обладающие большой принципиальностью, целеустремленностью и инициативой, отдающие свое свободное время другим людям.

Кроме материальной помощи профком осуществляет премирование профактива, направленное на стимулирование отличившихся студентов и представляющее собой единовременную выплату за конкретные успехи, заслуги и достижения. За активное участие в деятельности профсоюза члены профсоюза отмечают различными видами поощрений.

Делегаты конференции признали работу профсоюзного комитета удовлетворительной.

Выборы председателя согласно устава Росуглепрофа проводились тайным голосованием. 53 из 55 делегатов выбрали председателем Светлану Прилепо.

Также был избран новый состав профсоюзного комитета и контрольно-ревизионной комиссии.

Ирина Юрьева



но-просветительскую работу, проводимую в соответствии с планом работы.

12. Разрабатывает предложения о проведении мероприятий к государственным, международным праздникам, юбилейным и иным датам.

13. Организует мотивационно-имиджевые мероприятия.

14. Работа с ветеранами войны и труда, тружениками тыла, инвалидами.

15. Информационная работа.

16. Работа с профактивом.

В техникуме сложилась и успешно работает система подписания соглашения между администрацией техникума и профсоюзной организацией. При подготовке проекта соглашения профком ис-

средств первичной профсоюзной организации студентов профком оказывает целевую материальную помощь обучающимся в связи с тяжелым материальным положением, смертью близких родственников (матери, отца, законного представителя), затратами на лечение, посещение больных, находящихся на стационарном лечении, и т.д. Всего за истекший период материальная помощь оказана 14 студентам.

Члены профсоюзной организации активно участвовали во всех мероприятиях техникума, города и области - подарок Деда Мороза детям с ограниченными возможностями; подарок из сказки ко Дню защиты детей, добрый новый год

В сентябре 2017 года в Профсоюз было принято 258 студентов из 260.

Всего за отчетный период (с июня 2013 г. по май 2018 г.) проведено 44 заседания профкома.

Основные направления деятельности профкома за истекший период:

Профком:

1. Проводит консультационную, разъяснительную и информационную работу среди обучающихся по вопросам учебного процесса, социальной и юридической защиты.

2. Принимает участие в вопросах материального стимулирования, назначения именных, персональных стипендий, стипендий государственных органов, профессиональных союзов, общественных организаций, перевода с платного обучения на обучение бюджетное. За отчетный период (рассмотрено более 300 обращений по назначению социальной стипендии, направлено 1 ходатайство о переводе с платного обучения на бюджетное).

3. Проводит мониторинги по вопросам стипендиального обеспечения.

На заседании правительства России одобрен законопроект о ратификации Конвенции о безопасности и гигиене труда в строительстве

На заседании Правительства России одобрен законопроект о ратификации Конвенции о безопасности и гигиене труда в строительстве. На заседании Правительства России Министр труда и социальной защиты России Максим Топилин представил проект федерального закона «О ратификации Конвенции о безопасности и гигиене труда в строительстве (Конвенции № 167)».

Ратификация Конвенции предусмотрена Генеральным соглашением между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской Федерации на 2018-2020 годы.

Конвенция о безопасности и гигиене труда в строительстве (Конвенция № 167) была принята на 75-й сессии Генеральной конференции Международной организации труда 20 июня 1988 года в г. Женеве и вступила в силу 11 января 1991 года.

В Конвенции установлены минимальные требования по обеспечению охраны труда и здоровья работников, занятых на строительных работах, в том числе:

требования охраны труда при выполнении основных

видов строительных работ (земляные работы, работы на высоте, работы под землей, возведение, ремонт и снос строительных сооружений и т.п.);

требования безопасности при использовании строительных машин и оборудования;

требования по организации и проведению строительных работ.

Требования, установленные Конвенцией, предусмотрены в статьях Трудового кодекса Российской Федерации, посвященных вопросам охраны труда, технических регламентах Российской Федерации и Таможенного союза, нормативных правовых актах Минтруда России, Ростехнадзора и Роспотребнадзора.

Сравнительный анализ соответствия российского за-

конодательства положениям Конвенции № 167 показал, что национальное законодательство в целом соответствует основным положениям и требованиям Конвенции.

Вместе с тем, ратификация Конвенции потребует внесения изменений в отдельные акты Минтруда России по вопросам охраны труда в строительстве и выполнения работ на высоте в части приведения в соответствие терминологии этих актов с Конвенцией.

Ратификация Конвенции позволит использовать лучшие мировые достижения, а также эффективно обмениваться опытом в указанной сфере в целях обеспечения безопасности работников, занятых на строительных работах.

Конвенция ратифицирована 31 страной, обладающей наиболее существенными достижениями и передовыми технологиями в строительстве, в том числе Германией, Италией, Турцией, Китаем, Белоруссией и Казахстаном.

По материалам сайта rosmintrud.ru



Прожиточный минимум в Кузбассе

В областном департаменте труда и занятости населения сообщили, что прожиточный минимум в расчете на душу населения в целом по Кемеровской области составил 9131 рубль, для трудоспособного населения – 9643 рубля, для пенсионеров – 7346 рублей, для детей – 9646 рублей.

По отношению к предыдущему периоду (IV квартал 2017 года) произошло увеличение величины прожиточного минимума для всех социально-демографических групп населения. Изменение произошло за счет увеличения стоимости минимального набора продуктов питания на 126 рублей (3,1%), увеличения стоимости минимального набора непродовольственных товаров на 59 рублей (2,7%), увеличения стоимости минимального набора услуг на 50 рублей (2,5%) и др.

В структуре прожиточного минимума в среднем на душу населения по сравнению с IV кварталом 2017 года удельный вес стоимости минимального набора продуктов питания увеличился на 0,1 процентных пункта и составил 45,5% (4158 рублей). Удельный вес стоимости минимального набора непродовольственных товаров снизился на 0,1 процентных пункта и составил 24,9% (2275 рублей). Удельный вес стоимости минимального набора услуг остался без изменения и составил 22,6% (2060 рублей).

Кроме того, затраты по обязательным платежам и сборам в структуре прожиточного минимума в среднем на душу населения остались без изменения и составили 7% (638 рублей).

Об электронной трудовой книжке

Министр труда и социальной защиты России Максим Топилин в рамках Петербургского международного экономического форума 24 мая рассказал, что в ведомстве практически завершена подготовка первого пакета законопроектов по электронной трудовой книжке и готовятся законопроекты по электронному кадровому документообороту. Об этом сообщили «Солидарности» в пресс-службе Минтруда.

- Мы начали с трудовой книжки, потому что этот документ сопровождает работника по всей жизни. С учетом того, что мы в Пенсионном фонде накопили обо всех работниках знания о страховом стаже, страховых взносах, туда будут подгружаться и данные о квалификациях, данные о приеме на работу, об увольнении. Эта база данных будет расширяться, – заявил глава ведомства.

По словам Топилина, уход от бумажной трудовой книжки будет плавным.

- Мы должны понимать: одни работники относятся к этому документу совершенно спокойно, это молодые работники, а для людей пожилого возраста, старшего поколения, трудовая книжка является весомым документом, не менее значимым, чем паспорт, – сказал министр.

Между тем, глава Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР) Михаил Шмаков заявил, что профсоюзы выступают против полной замены бумажных трудовых книжек электронными, однако допускают их дублирование.

По материалам сайта www.solidarnost.org



Весенняя неделя добра – ежегодная общероссийская добровольческая акция, которая проводится повсеместно в РФ с 1997 года, когда волонтеры решили организовать ряд общественных мероприятий с целью помочь людям, оказавшимся в сложных жизненных ситуациях. С тех пор эта полезная благотворительная акция приняла ежегодный характер и проводится в каждом уголке нашей страны. Тысячи взрослых и детей организуют сбор продуктов, книг, одежды. Чтобы помочь нуждающимся. Мероприятие формируется на основе добровольческих праздников различных организаций, учреждений и частных лиц, которые организуют социально значимые благотворительные мероприятия.

«Мы вместе создаём наше будущее!»

«Мы вместе создаём наше будущее!» — так звучит девиз Весенней недели добра (ВНД), которая в 2018 году прошла с 21 по 28 апреля. На этот промежуток времени Территориальной организацией г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа и первичными профсоюзными организациями было запланировано множество мероприятий адресной помощи больным детям, детям-сиротам, детским домам; пожилым одиноким людям, семьям погибших шахтеров и др.; сдача донорской крови; проведение благотворительных концертов; сбор вещей, книг, игрушек, денежных средств, многое другое; экологические акции. Все эти инициативы сделают мир немного лучше.

Акция проводится с целью привлечения внимания общественности к добровольческому движению. Сотни тысяч людей объединяются для решения острых социальных задач, число участников таких мероприятий увеличивается с каждым годом.

Число волонтеров Недели добра растёт с каждым годом. Если в 1997 году в ней участвовали всего 3 тысячи человек, то в 2017 году — более двух миллионов.

Всего в рамках акции от территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа приняли участие в 47 мероприятиях почти 900 человек.

25 апреля в рамках весенней недели добра члены молодежного совета территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа, молодежный профсоюзный актив и заведующий отделом социально-экономической защиты Надежда Глушенкова совместно с общественной организацией «Трезвый Кузбасс» посетили подшефных ребятишек с ГКУЗКО «Прокопьевский туберкулезный диспансер» туберкулезное легочное отделение для детей № 2.

Молодежный совет подготовил для них программу с конкурсами и веселыми играми. Дети пели, танцевали, превращались в любимых зверят, соревновались и даже научили присутствующих танцевать их любимый танец «Про жирафа».

В этом году ребятишек ждал сюрприз: русские богатыри из общественной организации «Трезвый Кузбасс» принесли с собой гирию, рассказали историю ее возникновения, а потом ловко жонглировали ей. Детки смотрели как завороченные,



ведь видели они такое впервые. Неимоверный восторг вызвало и перетягивание канатов. Тут уже и взрослые не могли усидеть на месте. Воспитатели и студенты горного техникума стали помогать своим подопечным. В итоге победила конечно же дружба. А в завершение прошел столь любимый малышами конкурс с воздушными шарами.

Члены молодежного совета хоть ненадолго подарили ребятишкам частичку любви и заботы, внимания и тепла своей души, немного счастья. Их веселый смех и радостные улыбки согревали теплом и отвлекали от повседневных забот.

После чего посетили детскую больницу. С ребятишками, которые находились на тот момент на лечении в этом учреждении, также была проведена культурно-спортивная программа.

Всем ребятишкам туберкулезного диспансера и детской больницы от территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа были подготовлены и переданы канцелярские наборы, сладкие подарки, соки, предметы личной гигиены и детские ве-

щи. Студенты Прокопьевского горнотехнического техникума им. В.П. Романова также приготовили ребятишкам множество подарков.

Для людей, находящихся в сложной жизненной ситуации, в территориальной организации и в первичных профсоюзных организациях был организован сбор вещей и обуви. Большая часть была в течение акции сразу передана нуждающимся семьям, остальная – передана в органы соцзащиты.

Уже традиционным стал и сбор книг, которые передаются в библиотечные фонды.

Несмотря на то, что официально акция закончилась 28 апреля, территориальная организация и профсоюзные организации предприятий продолжали проводить мероприятия, такие как оказание адресной помощи ветеранам ВОВ, труженникам тыла и т. д., а также оказывалась помощь ветеранам, пожилым, инвалидам и нуждающимся в уборке дома, огорода и приусадебного участка.

Рина Алексева

Молодежь неравнодушна!!!

Уже стало доброй традицией в нашей организации посещение Дома ребенка «Теремок». Два года назад ко мне в кабинет пришли две молодые сотрудницы нашего предприятия – две сестры Наталья Лаптева и Ирина Додан, они предложили взять волонтерское шефство над каким-нибудь детским учреждением.



Выбор пал на Киселевский Дом ребенка «Теремок». Детки здесь от нуля и до четырех лет, самый интересный возраст, это самое начало жизни, когда формируется мировоззрение, и в этот период очень важно кто рядом. Девочки объединили вокруг себя таких же неравнодушных молодых мам и началась работа, собирали игрушки одежду, средства гигиены. Я помню на-

ше первое посещение. Волнение, страх, как нас примут, как отреагируют дети на приход чужих взрослых? И когда мы увидели счастливые глаза ребятишек, все страхи сразу улетучились.

За два года состав инициативной группы менялся. Сестры ушли с нашего предприятия, на их место пришли другие молодые мамы, сегодня Дом ребенка посетили Мария Крутиченко – председатель молодежного совета предприятия и член молодежного совета Анастасия Панина.

Главный врач этого учреждения Игорь Васильевич провел волонтеров во всем группам и кабинетам, показал что было сделано благодаря попечителям (в их число входим и мы). А сделано немало! Главное, в этом году заработали кабинеты по реабилитации детей, страдающих ДЦП. Здесь есть кабинет логопеда, массажиста, психолога, кабинет со специальным тренажером для детей, которые плохо двигаются, ванна для бесконтактного водного массажа. Игорь Васильевич много рассказывал о том что сделано и о том, что еще хотели бы сделать, и во всем этом мы видели и свою причастность. Как всегда мы приехали не с пустыми руками, привезли печенье для ребятишек, одежду и много игрушек. Девочки знакомились с детками, водили их на прогулку, общались. Состав детей каждый год меняется, уходят достигшие 4 лет, приходят новые, совсем маленькие, и всем им должно быть уютно и тепло в этом доме. И мы тоже хотим дать немного тепла своей души.

Наталья Ревера



ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

«Рекорд Победы»

В рамках празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне более чем в 150-ти городах России в 8-й раз проходит акция – «Рекорд Победы».



Задача организаторов акции - перевернуть привычное мнение о сегодняшней молодежи и показать, что в России растет поколение, достойное своих предков, бесстрашно сражавшихся за Родину!

Суть акции: выполнение упражнения отжимание (по одному отжиманию за каждый мирный день с момента окончания Великой Отечественной войны).

В этом году к акции присоединился и город Прокопьевск, который на собственном примере смог показать, что в нашем городе и в нашей стране не забыты такие понятия, как сила духа и единство. Именно благодаря этим качествам наши доблестные предки выиграли самую главную битву в своей жизни – Великую Отечественную войну!

Организатором акции выступил молодежный совет территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа.

8 мая 2018 года на стадионе спортивно-развлекательного центра «Солнечный» в праздничном мероприятии приняли участие 367 человек независимо от пола и возраста: учащиеся общеобразовательных школ, спортсмены детско-юношеских спортивных школ, студенты города, руководители и работники предприятий и организаций и все желающие, которые проявили свое неравнодушие к памятной дате.

С наступающим праздником Днем Победы поздравили участников акции глава города Андрей Мамаев и председатель территориальной организации города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа Алек-

сандр Базаркин, они также пожелали не только установить рекорд Победы 2018 года, но и перевыполнить его.

Задача участников акции – выполнить любое дополнительное количество отжиманий и внести свой вклад в общую Победу. Независимо от того, сколько раз может отжаться человек, один или сто, главное – вместе добиться рекордной цели.

В этом году цель акции «Рекорд Победы» – набрать общими усилиями 26 тысяч 663 отжимания – по одному разу за каждый прожитый мирный день с момента окончания войны!

Все участники акции были разделены на группы и выполняли упражнение по сигналу в несколько подходов. Прокопчане выполнили 43 570 отжиманий и поставили свой первый рекорд в данной акции.

Всем присутствующим общественная организация «Трезвый Кузбасс» показала спортивное богатейшее шоу, в программу которого, например, входило жонглирование 16-киллограммовыми гириями.

Также для всех присутствующих были организованы розыгрыши призов от спортивных центров «Муравей» и «Шоколад», «Омского бекона» и торговой марки «5 вкусов».

В заключительной части праздничного мероприятия участники запустили в небо воздушные шары желтого и черного цвета в память о Героях, павших на полях сражения в годы войны.

Ирина Кауфман



Горняки посвятили победу ветеранам

Активисты совета молодых специалистов разреза «Березовский» приняли участие в 83-й традиционной легкоатлетической эстафете города Прокопьевска, посвященной Дню Великой Победы.

В шведской эстафете за звание победителей боролись команды десяти предприятий. Разрез «Березовский» на эстафетном этапе протяженностью 800 метров представлял инженер по ремонту Михаил Лысенко, ставший победителем среди всех команд. Второй, 400-метровый этап, бежал слесарь по ремонту автомобилей Алексей Бахаев. Третий, 200-метровый, инженер ПТО Евгения Ананьина. Финальную стометровку стремительно преодолела весовщик техкомплекса Татьяна Терпугова. Болельщики с замиранием

сердца наблюдали, как с большим отрывом команда разреза «Березовский» опередила соперников.

В итоге легкоатлетическая сборная разреза «Березовский» второй год подряд одним и тем же составом занимает вершину пьедестала престижных городских соревнований. Свою победу горняки посвятили ветеранам Великой Отечественной, всем тем, кто подарил нам мир, свободу, радость созидательного труда и безграничные возможности спорта.

По материалам сайта www.stroyservis.com

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИНФОРМИРУЕТ

Школьникам и студентам, решившим подработать летом, нужно оформить СНИЛС

В период летних каникул студенты и школьники стремятся устроиться на временную сезонную работу. Пенсионный фонд напоминает, что для трудоустройства необходимо иметь свидетельство обязательного пенсионного страхования, в котором указан номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).

Данные СНИЛС работников подлежат обязательному указанию в различных отчетных формах. Кроме того, именно на личном лицевом счете россиянина отражаются страховые взносы в ПФР, уплаченные работодателем, и стаж за весь период трудовой деятельности, а это – основные факторы, влияющие на будущий размер пенсии.

СНИЛС входит в число основных документов, которые работодатели должны требовать при трудоустройстве. Получить такое свидетельство сейчас можно очень быстро, достаточно прийти на прием в ближайшее отделение ПФР с паспортом. На месте можно заполнить анкету, и сотрудник Фонда внесет из нее данные в систему. После чего сразу будет распечатан и заламинирован бланк страхового свидетельства. Таким образом, всё происходит прямо на приеме и повторное посещение ПФР не требуется. Выдача дуб-



ликатов утерянного свидетельства осуществляется в том же порядке. Ежегодно УПФР в г. Прокопьевске Кемеровской области (межрайонное) оформляется более 5 тысяч новых СНИЛС.

Для тех молодых граждан, которые устраиваются на работу впервые и еще не зарегистрированы в системе обязательного пенсионного страхования, содействие в регистрации и получении СНИЛС могут оказать работодатели. Тогда получение свидетельства произойдет уже после оформления на работу, по месту трудоустройства.

Начальник отдела персонализированного учета Наталья Красенко



Отвечают специалисты

Вопрос: Для назначения страховой пенсии необходим стаж, это понятно, а еще говорят что нужны пенсионный баллы. А это что?

Сергей Калужин



зывается «социально значимой деятельностью», то пенсионные баллы также начисляются.

Они составят за один год:

— военной службы по призыву – 1,8 балла;
— ухода за инвалидом

I группы, ребенком-инвалидом – 1,8 балла;
— ухода за гражданином, достигшим 80 лет – 1,8 балла;
— ухода за первым ребенком – 1,8 балла;
— ухода за вторым ребенком – 3,6 балла;
— ухода за третьим и четвертым ребенком – 5,4 балла.

Получать страховую пенсию человек сможет при соблюдении трех условий: пенсионный возраст (для женщин – 55 лет, для мужчин – 60 лет); страховой стаж (не менее 15 лет); пенсионные баллы (не менее 30 баллов).

Начальник отдела назначения пенсии Наталья Савинцева

Территориальная организация города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа 653000. Россия, Кемеровская область, город Прокопьевск, ул.К.Либкнехта,4. Тел. 8 (3846)67-05-21, 8 (3846)67-05-23 terkomprk@mail.ru kaufman_iu@mail.ru

Профсоюзная жизнь

Отв. за выпуск - заведующий организационным отделом территориальной организации города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа И.Ю. Кауфман

Газета отпечатана на полиграфической базе МУП ТРК «Киселевск», г. Киселевск, ул. Унжакова, 14, т. 8 (384-64) 2-06-40
Время подписания номера в печать по графику 16:00, фактически – 16:00
Дата выхода в свет 25.05.2018 г. Объем 1 п.л.
Заказ № Тираж 999 экз.